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I. ПОЛОЖЕНИЕ ОБЩЕСТВА В ОТРАСЛИ

ОАО «Уралкриомаш» (ОАО «УКМ») является специализированным криогенным конструкторским бюро со своим среднесерийным производством.

По состоянию на 2012г. Общество является лидером в криогенной отрасли промышленности в России (профильная отрасль) по разработке и изготовлению средств транспортировки различных газов в сжиженном (криогенном) состоянии на территории России и постсоветском пространстве. Кроме этого ОАО «УКМ» является ведущим предприятием в России по разработке комплексов хранения и газификации технических криогенных газов (кислород, аргон, азот, водород и другие), а также сжиженного природного газа (СПГ), включающих в себя как емкостное оборудование, так и криогенную арматуру, трубопроводы, газификаторы и другое. Помимо поставки данного оборудования предприятиям космической, металлургической, нефтегазовой и других отраслей промышленности на территории Российской Федерации, ОАО «УКМ» продолжило плодотворное сотрудничество с зарубежными компаниями, находящимися в первую очередь в Республике Казахстан.

Помимо этого в 2012 г. ОАО «УКМ» присутствовало на таких рынках как:

рынок средств транспортировки нефти и газа — в части поставки вагонов-цистерн под светлые нефтепродукты, контейнеров-цистерн под химические продукты. На этом рынке наиболее крупными проектами стали: поставка ж/д цистерн под светлые нефтепродукты для корпорации Уралвагонзавод, поставка контейнеров-цистерн для группы компаний Норильский никель;

рынок резервуарного оборудования — в части поставки емкостного оборудования для хранения сжиженного углеводородного газа. На этом рынке наиболее весомым стало сотрудничество с одним из предприятий Республики Казахстан по перевалке сжиженного углеводородного газа.

Помимо изготовления продукции ОАО «УКМ» продолжает поддержку (освидетельствование и ремонт) произведенного ранее оборудования для транспортировки криогенных технических газов, таких как  вагоны-цистерны модели 8Г513, 15-558С-01 и 15-559-01.

В 2012 году реальными конкурентами Общества являлись:

на рынке криогенных стационарных емкостей:

ООО НТК «Криогенная техника» г. Омск;

ОАО «Криогенмаш» Московская обл., г. Балашиха;

Промышленная группа «Генерация» (Румыния, Украина, Россия);

«VRV Group» Италия;

«CRYO DIFFUSION» Франция;

«Chart Ferox» Чехия(США);

«Praxair».

на рынке стационарных емкостей под СУГ и прочие химические продукты:

ООО ТД «Алексеевка ХИММАШ» г. Воронеж;

ОАО «Курганхимаш»;

ОАО «Дзержинскхимаш»;

ЗАО ПО «Пензаспецавтомаш» г. Пенза;

ООО ПФ «Стальтех» г. Пенза;

ОГК «Газовик» г. Саратов и др.

на рынке контейнеров-цистерн для сжиженных углеводородных газов и других химических продуктов:

ОАО «Уралхиммаш»;

Концерн «БЕЛНЕФТЕХИМ», ОАО «Гродненский механический завод», Белоруссия;

ОАО «РУЗХИММАШ» Республика Мордовия, г. Рузаевка;

ОАО «Азовмаш»Украина, г. Мариуполь;

ОАО «Завод «Нефтегазмаш» г. Екатеринбург;

«Air Liquide» Франция;

ООО «АК Мотор Групп» (Beijing Huanda Automobile Assembly Co., Ltd, Китай) и др.

на рынке криогенной арматуры и оборудования:

ОАО «Криогенмаш БЗКМ» г. Балашиха;

“Fort Vale” Великобритания; 

“HEROSE” Германия;

Корпорация“Velan Valves” Канада;

“Engineered Controls Internationals, Inc.” США и др.

Возрастающей глобализации в профильных отраслях не предвидится. Попытки предприятий из других отраслей завоевать покупателя, а также появление новых крупных конкурентов внутри профильных отраслей маловероятно из-за высоких барьеров выхода на рынки криогенного оборудования, контейнеро- и вагоностроения (значительные затраты на покупку материалов и комплектующих, наличие сертификатов, лицензий и пр.). 

Однако, за последние несколько лет появилась группа (такие как ООО «НПО Мониторинг», ООО «ЛеГар», ООО «Криокомплект», ООО «ТехГаз-ТК» и др.), которая занимается перепродажей криогенных стационарных ёмкостей, емкостей под СУГ и контейнеров-цистерн либо зарубежного производства, либо бывшие в употреблении. 

Состав потребителей криогенной продукции Общества на протяжении многих лет является постоянным и в течение 2012 г. изменений не претерпевал. Однако результатом кризиса 2009-2010 стало практически полное отсутствие заказов на средства транспортировки криогенных газов (за последние три года в связи с отсутствием у предприятий криогенной отрасли возможности долгосрочных инвестиций сформировался значительный отложенный спрос).

В связи с сокращением спроса на профильную - криогенную продукцию в 2012 г. ОАО «УКМ» было вынуждено перепрофилировать свое производство на продукцию для нефтегазовой отрасли (средства стационарного хранения и транспортировки СУГ и нефтепродуктов).

В 2012 г. ОАО «Уралкриомаш», учитывая потребности основного акционера ЗАО «УБТ-Уралвагонзавод», продолжило изготовление нефтеналивных цистерн для нужд ОАО «НПК «Уралвагонзавод» по схеме «из давальческого сырья». В связи с этим при значительной доле изготовления нефтеналивных цистерн в количественном выражений (предприятием было произведено в 2012 году – услуг по изготовлению нефтеналивных цистерн в кол-ве 835 шт.), в суммарном выражении данный заказ составляет 30% от общей суммы реализованных заказов.

Тем не менее, за счет исполнения данного заказа доля продукции для нефтегазового сектора экономики в общем объеме ОАО «УКМ» значительно увеличилась. 

Не имея собственных свободных  оборотных средств Общество «Уралкриомаш» в 2012 г. продолжило работать только под заказ, в то время как большинство конкурентов, в том числе зарубежных, оборотные средства в большем объеме продолжили создавать заделы готовой продукции. 

Имея в своем составе конструкторское бюро ОАО «Уралкриомаш» обладает большим интеллектуальным потенциалом, что способствует быстрому реагированию на изменения спроса на продукцию.

II. ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЩЕСТВА

Основной целью деятельности Общества в 2012 являлся выход на безубыточную работу, увеличение объемов производимой продукции и за счет этого увеличения прибыли полученной Обществом.

Основным приоритетным направлением деятельности Общества году была, есть и остается разработка и изготовление транспортных средств и стационарных емкостей – продукции криогенного машиностроения. На данном рынке Общество на сегодняшний день является лидером среди предприятий - производителей на рынке России и стран Ближнего зарубежья.

В связи со значительным снижением спроса на криогенные изделия в 2012 году основной задачей Общества стала диверсификация видов деятельности, поиск новых платежеспособных заказчиков, новых рынков сбыта, новой рентабельной продукции.

В связи с подтвержденной потребностью в увеличении объемов оказания услуг по изготовлению нефтеналивных цистерн для нужд  ОАО «НПК «Уралвагонзавод» одним из приоритетных направлений деятельности осталось увеличение количества производимых нефтеналивных цистерн. Планировалось совместное производство 910 цистерн, фактически произведено Обществом 835 цистерн (по факту поставки от ОАО «НПК «Уралвагонзавод» железнодорожных платформ).

В 2012 году Обществом продолжилась работа над изготовлением двух опытных образцов цистерны модели 15-558С-03. Данная цистерна имеет улучшенные характеристики по сравнению с моделью 15-558С-01, объем перевозимого продукта увеличен с 44 м3 до 50 м3 , в конструкции цистерны применена платформа, серийно изготавливаемая 

Планируется, что в дальнейшем данная перспективная цистерна заменит в криогенном производстве цистерну модели 15-558С-01 и станет основной для транспортировки криогенных продуктов.

Основным заказчиком ФГУП «ЦЭНКИ» высказано пожелание о дальнейшем улучшении характеристик цистерны модели 15-558С-03 до модели 15-558С-04, планируется увеличение времени сохранения продукта с 30 до 60 суток, за счет применения «суперизоляции», а так же использования в наружной оболочке нержавеющей стали вместо более бюджетного варианта из черного металла. Планируется, что за 2013-2015 Общество для нужд Роскосмоса должно изготовить 

до 30-ти подобных изделий.

В 2013 году, в рамках совместного проекта с ОАО «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» - А-109, Обществом планируется выход на новый перспективный рынок – рынок железнодорожного подвижного состава для Сжиженных углеводородных газов (СУГ - пропан-бутан).

Планируется освоение в производство и изготовление в кооперации с ОАО «НПК «Уралвагонзавод» железнодорожной цистерны для транспортировки СУГ модели                        15-588-01. В рамках совместно подготовленного и утвержденного бизнес-плана планируется развить производство данной цистерны в 2013 году количеством до 30 шт. в месяц.

В начале 2012 года ОАО «Уралкриомаш» изготовило два опытных образца железнодорожной цистерны модели 15-588-01 для транспортировки Сжиженных углеводородных газов. 

Планируется, что в случае отсутствия потребности в изготовлении нефтеналивных цистерн, в качестве основного вида продукции, на мелкосерийных производственных мощностях будет развернуто изготовление железнодорожной цистерны модели                   15-588-01.

Продолжились дальнейшие работы по разработке и изготовлению мелкосерийными партиями мультимодальных средств транспортировки – контейнеров-цистерн.

Так в мае месяце 2012 года был подписан договор с ООО «ЭСТА-МСК» на разработку и поставку для нужд ОАО «Норильский никель» 60-ти единиц контейнеров-цистерн химических КЦХ 25/0,4 П(М) с пароподогревом для транспортировки нефтеналивных продуктов для нужд Северного завоза. Данный заказ стал вторым по значимости для Общества в 2012 году.

В конце 2011 года обществом был получен заказ на разработку под требования заказчика и изготовление 51-ого контейнера для транспортировки СУГ для ООО «СпецТрансГарант». В короткие сроки была разработана конструкторская документация, изготовлены два опытных образца, произведена сертификация модели КЦ-25/1,8 ВС. В октябре 2012 года данный заказ был выполнен.

Кроме того, Обществом в 2012 году продолжилась разработка и изготовление ограниченными партиями новых моделей контейнеров-цистерн для перевозки различных жидкостных продуктов, по техническому заданию и под требования конкретного заказчика. Так в конце 2011 получен заказ на разработку конструкторской документации и изготовление контейнеров-цистерн для транспортировки метанола в условиях Российского Дальневосточного бездорожья -  специализированного контейнера КЦ-10/0,4 НС в количестве 10 единиц. Данный контейнер, стал первым контейнером Общества исполненным в 10-футовом габарите. Данный заказ был выполнен в сентябре 2012 года.

В 2012 году более 20 % процентов выпущенной ОАО «Уралкриомаш» продукции являлось для Общества инновационной.

Все вышеприведенные направления деятельности позволили Обществу увеличить объемы продукции выпускаемой ОАО «УКМ» в 2011 году для нужд сторонних заказчиков, что позволило Обществу покрыть убытки от остальных видов продукции и выйти на безубыточную работу.

В суммарном выражении обществом изготовлено продукции в 2012 году в 1,5 раза больше по сравнению с 2011 годом.
III. ОТЧЁТ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ О РЕЗУЛЬТАТАХ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА ПО ПРИОРИТЕТНЫМ НАПРАВЛЕНИЯМ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

Объём реализованной продукции и оказанных услуг за 2012 год составил 461 млн. руб. (темп роста составил 146 % по сравнению с аналогичными показателем за 2011 г.). Прибыль от продаж составила 168 тыс. руб.

Основными видами продукции изготовленной и реализованной в 2012 году являлись:

· Контейнеры-цистерны (более 30 % от общего объема реализации);

· Вагоны-цистерны для перевозки светлых нефтепродуктов (30 % от общего объема реализации);

· Криогенная продукция (вагон-цистерны, контейнер-цистерны, емкости для хранения) (15 % от общего объема реализации);

· Емкости для хранения сжиженных газов (пропан-бутан) (14 % от общего объема реализации);

· Конструкторская документация (5 % от общего объема реализации).

Покупателями продукции Общества являлись ОАО «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод», ТОО «КаспийГазТерминал», АО «Усть-Каменогорский титано-магниевый комбинат», ОАО «Воткинский завод», ОАО «ЕВРАЗ» (НТМК, ВГОК, КГОК), ОАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА», ОАО «ГМК «Норильский никель» (Таймырская топливная компания), ФГУП «ЦЭНКИ», ОАО «ЦКБ «Рубин» и др.

Доля экспортной выручки составила более 15 % от общего объёма реализации.

Себестоимость продаж составила 454 млн. руб. 

Чистая прибыль от деятельности Общества в отчётный период составила 6 286 тыс. руб. На конец 2012 г. у Общества отсутствовала задолженность по кредитам. 

                                                                                                                   Табл. 1
Динамика основных технико-экономических показателей за 2011 – 2012 г.г.

	№
	Показатель
	Ед. изм.
	2011
	2012

	1.
	Выручка от реализации продукции
	тыс. руб.
	308 835,00
	459 477,22

	2.
	Средняя заработная плата
	руб.
	24 330,00
	26 960,00

	3.
	Численность рабочих на конец года
	чел.
	541,00
	585,00

	4.
	Затраты на техническое перевооружение и ремонт ОС
	тыс. руб.
	5 910,00
	25 301,28

	5.
	Прибыль от продаж
	тыс. руб.
	3 308,00
	170,00

	6.
	Чистая прибыль, тыс. руб.
	тыс. руб.
	7 641,00
	6 286,00

	7.
	EBITDA
	тыс. руб.
	9 578,00
	15 860,00

	8.
	Чистые активы
	тыс. руб.
	- 5 282,00
	1 003,00


В целом по итогам 2012 года финансово-хозяйственная деятельность Общества признана удовлетворительной. Ряд показателей деятельности Общества демонстрируют положительную динамику:

1. увеличение объёмов производства и рост средней заработной платы в 2012 году.

2. рост чистых активов Общества.

Однако следует отметить и неудовлетворительные показатели финансового положения и результатов деятельности Общества, такие как:

1. низкая рентабельность активов

2. коэффициенты ликвидности существенно ниже нормы

3. недостаток собственных оборотных средств.

4. долгий срок оборачиваемости активов

IV. Информация об объеме каждого из использованных Обществом в отчетном году энергетических ресурсов
В 2012 году Общество  использовало:
Табл. 2
	Наименование  топливно-энергетических ресурсов
	Ед. изм.
	Потребление
	Стоимость (тыс. руб.)

	Электроэнергия
	тыс. кВт/час
	3 329,6
	12164

	Горячая вода
	Гкал
	7354
	3,761

	Пар
	Гкал
	10836
	4,867

	Вода промышленная
	м3
	1500
	0,263

	Сжатый воздух
	м3
	3 406
	1,661

	Бензин автомобильный
	тыс. л
	80
	1,779

	Дизельное топливо
	тыс. л
	23,02
	0,559

	Аргон
	тыс. кг
	2,5
	0,60

	Кислород
	тыс. м3
	36,62
	0,805


V. ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА
В 2011 ОАО «Уралкриомаш» совместно с Центром корпоративного управления          ОАО «НПК «Уралвагонзавод» была выработана стратегия развития Общества на 2012-2015 гг., в ней выделен ряд функциональных политик: техническая, финансовая, политика в области качества, в области производства и реализации продукции, в области развития информационных технологий. Обществом намечены перспективные направления опытно-конструкторских разработок на ближайшие годы.

Стратегия развития ОАО «Уралкриомаш» в рамках научно-производственной корпорации «Уралвагонзавод», предлагает развитие Общества в рамках корпорации в виде среднего по численности и размерам предприятия по разработке, изготовлению и сертификации специализированных железнодорожных вагонов-цистерн и контейнеров-цистерн (прежде всего для транспортировки различных газов в сжиженном состоянии (ШФЛУ, СПБТ,СУГ) и криогированных газов (кислород, аргон, азот, СПГ), а так же различных химических продуктов).

В предлагаемой концепции развития ОАО «Уралкриомаш» позиционируется как самостоятельное юридически лицо, предприятие - «Завод «сателлит», завод «спутник» серийного изготовителя подвижного состава - ОАО «НПК «Уралвагонзавод» по производству специализированных вагонов-цистерн, контейнеров-цистерн, стационарного емкостного оборудования «малых серий».

Наличие подобного предприятия в рамках ОАО «НПК «Уралвагонзавод» дает корпорации ряд конкурентных преимуществ перед другими серийными предприятиями изготовителями железнодорожного подвижного состава:

- дает возможность более быстрого отклика на потребности клиентов (роста удовлетворенности клиентов) – дает возможность на базе серийно-изготавливаемых изделий изготавливать практически такие же, но с учетом специфических требований клиентов;

- не отрывая серийные мощности «основной площадки» от изготовления основной продукции позволяет корпорации изготавливать опытные образцы мелко- и средне - серийных специализированных вагонов-цистерн, отрабатывать технологию их изготовления, изготавливать ограниченное количество специализированного подвижного состава и стационарного емкостного оборудования;

- позволяет корпорации участвовать в разработке и изготовлении (в рамках кооперации с основными производствами основной площадки) уникальных, в том числе единичных видов изделий – комплексы криогенного оборудование для стартовых площадок для нужд Роскосмоса РФ (развитие производственных мощностей, под изготовление которых экономически нецелесообразно в рамках серийного производства);

- позволяет корпорации выйти на новые инновационные наукоемкие и  высокотехнологичные рынки, в том числе и зарубежных стран (рынки оборудования криогенных газов стран СНГ, развивающиеся рынки сжиженного природного газа СПГ и сжиженных углеводородного газа стран СНГ, Ирана, Пакистана, Афганистана, рынки единичного специализированного криогенного оборудования);

По направлению деятельности – криогенное машиностроение.

В 2009-2011 годах наблюдалось снижение спроса на рынке продукции, на которую ОАО «УКМ» изначально было ориентировано  – стационарные комплексы и железнодорожные цистерны для сжиженных технических газов: кислорода, азота, аргона. Это связано, прежде всего, с появлением на рынке стационарного криогенного оборудования иностранных конкурентов с развитыми новыми технологиями производства. Нижнюю же ценовую нишу, как и прежде, занимает криогенная продукция Китая.

На 2013 год, на рынке криогенных железнодорожных транспортных средств прогнозировалась реализация отложенного спроса. Однако, в связи с вводом в эксплуатацию значительного количества новых заводов по разделению воздуха в отдаленности от потребителей в радиусе до 600 км основным видом доставки криогенной продукции являются автомобильные перевозки.

ОАО «УКМ» для нужд ФГУП «ЦЭНКИ» в 2013 году изготовило и сертифицировало в 2013 году два опытных образца ж/д. цистерны модели 15-558С-03. В планах общества на 2013 год изготовление и сертификация для данного заказчика двух опытных образцов ж/д. цистерны модели 15-558С-04. Для нужд Роскосмоса, в связи со строительством космодрома «В», планируется за 2013-2015 изготовить до 30-ти единиц специализированных криогенных железнодорожных цистерн модели  15-558С-04. Так же поступил заказ на изготовление и поставку в данный период 47 аналогичных цистерн для Министерства обороны.

Кроме того, в 2013-2015 году для нужд Роскосмоса необходимо разработать и изготовить заправочную систему (в т.ч. 16 стационарных емкостей, арматуру и т.п.).

Дополнительно прорабатывается вопрос изготовления ж/д. цистерн модели 15-558С-01 для замены отработавшего срок эксплуатации подвижного состава гражданских предприятий.

Таким образом на период 2013 - 2015 года производственные мощности ОАО «УКМ» по данному направлению деятельности будут полностью загружены.

По направлению деятельности – железнодорожное транспортное машиностроение.

Для головного предприятия корпорации – ОАО «НПК «Уралвагонзавод» в 2013 году ОАО «УКМ» будет изготавливать вагонокомплекты  и  котельную часть (все без грунтового покрытия и покраски) нефтеналивных цистерн в объеме до 100 и 30 единиц в месяц соответственно.

В тоже время, начиная с 2012 года, в связи с окончанием назначенных сроков эксплуатации подвижного состава и строительством новых производств наблюдается тенденция повышения спроса на специализированный подвижной состав – цистерн для перевозки различных химических продуктов - едкого натра, технической серной кислоты, олеума и т.п. 

В 2012 году, совместно с корпорацией, ОАО «УКМ» начало реализовывать первый «пилотный» проект по организации совместного производства ограниченного количества специализированных вагонов-цистерн. 

В начале 2013 года в адрес ОАО «Саянскхимпласт» были поставлены железнодорожные вагоны-цистерны модели 15-157-02 для перевозки едкого натра в количестве 100 штук. В мае 2013 года планируется провести переговоры с представителями данного предприятия о дальнейших поставках цистерн данной модели (оценочно 100 единиц в период 2013-2014 г.г.). Так же уже подписан контракт на поставку в 2014 году для нужд ООО «Русвинил» 170 вагонов цистерн модели 15-157-02.

Кроме того, совместно с ОАО «НПК «Уралвагонзавод» прорабатывается вопрос производства, по принципу кооперации, цистерн для технической серной кислоты и олеума.

В июне 2013 года ожидается получение сертификата РС ФЖТ на вагон-цистерну модели 15-588-01 для перевозки сжиженных углеводородных газов. На 2013 год для нужд ООО «УВЗ-Логистик» запланировано производство 350 единиц. Оценочная потребность в данной модели на 2013-2014 год – 3000 единиц.

По направлению деятельности – криогенное транспортное машиностроение для Сжиженного природного газа.

Дальнейшей перспективой для ОАО «Уралкриомаш» тематикой может стать производство изделий для транспортировки и хранения Сжиженного природного газа (СПГ). Газификация территорий в Российской Федерации осуществляется по трубе. Россия же в 2010 году впервые в истории вышла на рынок сжиженного природного газа, построив завод по ожижению на о. Сахалин и сейчас успешно реализует СПГ в Японию, США и другие страны.

Использование в дальнейшем сжиженного природного газа, как теплоносителя на территории Российской Федерации, позволяет газифицировать, электрифицировать и теплофицировать любые, даже самые отдаленные районы страны, деревни и коттеджные поселки, но без подключения к трубопроводной газовой системе.

Для этого необходимы стационарные хранилища для СПГ и средства транспортировки СПГ (ж/д. цистерны, контейнеры-цистерны, автомобильные цистерны), то есть теплоноситель становиться возможным перевозить речным, морским, автомобильным и железным транспортом.

В планах Общества на 2013 год окончание разработки конструкторской документации, изготовление опытных образцов и сертификация криогенного танк-контейнера КЦМ 40/1,0 для перевозки СПГ.

Одновременно с этим в ОАО «УКМ», впервые в России, разрабатывается конструкторская документация специализированной железнодорожной вагона-цистерны для перевозки сжиженных этана, этилена и природного газа модели 15-712.

В качестве «основы инновационного развития ОАО «РЖД»» Вице-президентом                 ОАО «РЖД» Валентином Гапановичем обозначен перевод тягового подвижного состава на альтернативные источники энергии. 

В 2010 году ОАО «Уралкриомаш», совместно с ОАО «Кузнецов» и ОАО «ВНИИЖТ» вошел в книгу Рекордов Гиннеса, разработав и изготовив тендерную емкость для газотурбовоза – ГТ-1. ГТ-1 – новый вид тягового подвижного состава, который в качестве движителя использует газовую турбину, а в качестве топлива - СПГ.

В рамках дальнейшей реализации данного проекта ОАО «УКМ» в мае-июне 2013 года поставит по контракту с ОАО «Синара-Транспортные машины», две транспортные криогенные емкости для заправки и транспортировки СПГ для газотурбовоза ГТ1-002. 

По направлению деятельности – контейнеростроение.

В продолжение взаимоотношений с ООО «ЭСТА-МСК» для нужд ОАО «Норильский никель» Обществом в начале 2013 года осуществляется поставка 45 единиц контейнеров- цистерн КЦХ-25/0,4 ПМ для перевозки нефтяных масел. 

Продолжается работа по заключению новых договоров на поставку контейнеров-цистерн модельного ряда КЦХ и КЦ.

По направлению деятельности – изготовление стационарных емкостей для хранения СУГ.

По состоянию на апрель 2013 начата преддоговорная работа по заключению договора на изготовление и поставку топливного модуля для нужд ЗАО «УБТ-Уралваго Объём реализуемой продукции и оказанных услуг в 2013 году планируется в размере 2 737 млн. руб., почти в 6 раз больше по сравнению с 2012 г. При этом планируется что прибыль от продаж составит 121 млн. руб. 

Основными видами реализуемой продукции будут являться:

- контейнеры-цистерны различных модификаций (141 шт. на сумму 145 млн. руб.);

- криогенные ж/д цистерны модели 15-558С-01 и модели 15-558С-04 (21 шт. на общую сумму 170 млн. руб.);

- вагоны-цистерны модели 15-5103-07 (508 штук на сумму 1 000 млн. руб.);

- вагоны-цистерны модели 15-588-01 (180 штук на сумму 540 млн. руб.);

- вагоны-цистерны модели 15-157-02 (225 штук на сумму 585 млн. руб.);

- стационарные криогенные емкости (18 штук на сумму 290 млн. руб.).

В целом в 2013 году ожидается улучшение финансового положения и результатов деятельности Общества. Увеличение производительности труда и общего объёма реализованной продукции позволит получить чистую прибыль в размере 48 млн. руб.
VI. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям акционерного Общества.
В отчетном году Обществом выплата дивидендов за 2012 г. по акциям не объявлялась и, соответственно, Обществом не производилась.

VI. ОПИСАНИЕ ОСНОВНЫХ ФАКТОРОВ РИСКА, СВЯЗАННЫХ С ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ПРЕДПРИЯТИЯ.

1. Отраслевые риски

Риски, связанные с изменением объёмов заказов и усилением конкурентной борьбы

На деятельность Общества может оказать влияние увеличение конкуренции на рынке криогенного оборудования за счет присутствия иностранных производителей. Предполагаемые действия:


разработка новых модификаций продукции;


улучшение качества обслуживания, улучшение условий и сроков гарантийных обязательств;


использование импортных комплектующих;


повышение уровня осведомленности потребителей о продукте;

использование новых технологий и автоматизированных механизмов.
Влияние изменений в отрасли на внешнем рынке на деятельность Общества не является существенным.

Риски, связанные с ростом цен на продукцию естественных монополий

Учитывая, что около 80 % себестоимости продукции составляют сырье, материалы и комплектующие, а также энергоресурсы, изменение цен на внешнем и внутреннем рынках может оказать влияние на изменение себестоимости продукции Общества. Предполагаемые действия:


заключение долгосрочных контрактов с одновременным сокращением цикла производства;


поиск и развитие базы альтернативных поставщиков;


унификация узлов и деталей;


реализация мероприятий по снижению себестоимости продукции с использованием автоматизации и модернизации производства.

Риски, связанные с нехваткой инженерно-технических кадров

В 2012 году проведена большая работа по привлечению молодых специалистов инженерно-технических специальностей, в результате чего средний возраст по данным профессиям снизился. Однако средний уровень квалификации также снизился. Для минимизации данного вида рисков Общество реализует комплексную программу подготовки персонала.  

2. Финансовые риски

Кредитные риски

Необходимость привлечения займов требует контроля сбалансированности собственных и заёмных источников средств с целью сохранения финансовой устойчивости и стабильности. Для этого регулярно проводится анализ финансового состояния предприятия, и при проявлении негативных сигналов, принимаются меры по корректировке ситуации. 

Часть инвестиционных средств Обществом привлекаются в виде займов. Высокие процентные ставки при прочих равных условиях могут оказать неблагоприятное влияние на экономическую эффективность деятельности Общества. Снижение уровня процентных ставок в 2013 г. не предвидится. Основным показателем, подверженным влиянию данных рисков, является чистая прибыль. 

Инфляционные риски

Влияние инфляции на результат деятельности Общества компенсирован снижением издержек на производство за счет реализации комплексной программы минимизации затрат.

Инвестиционные риски

В связи с реализацией инвестиционных проектов вероятно возникновение риска экономической неэффективности проектов. Влияние данного риска минимально. Все проекты проходят тщательную экспертизу и подлежат обязательному рассмотрению на Совете директоров Общества.

3. Правовые риски

Риски, связанные с изменением налогового законодательства

ОАО «Уралкриомаш» подвержено правовым рискам, связанным с изменением налогового законодательства, особенно в части страховых взносов, налога на имущество и НДС. 

Риски,  связанные с изменением законодательства в области лицензирования основных видов деятельности.
ОАО «Уралкриомаш» соблюдает все требования лицензирующих органов. В случае изменения требований по лицензированию основных видов деятельности, предприятие будет действовать в соответствии с новыми требованиями, включая получение необходимых лицензий.

Риски, связанные с изменением законодательства об охране окружающей среды

Ужесточение экологического законодательства может потребовать дополнительных затрат на изменение производственных процессов и установку дополнительного оборудования, модернизацию основных производственных мощностей.

4. Страновые риски

Риски, связанные с географическими особенностями Российской Федерации и стран, в которые экспортируется продукция ОАО «Уралкриомаш», не оказывает существенного влияния на деятельность предприятия. Риски, связанные с возможными военными конфликтами и введением чрезвычайного положения, запрета экспорта (импорта) для предприятия являются форс-мажорными.

5. Социальные риски

В своей работе администрация ОАО «Уралкриомаш» стремится к поддержанию благоприятной социальной обстановки на предприятии, в этой связи риски, связанные с возможностями проведения забастовок, оцениваются как минимальные. С целью привлечения и закрепления на предприятии молодых специалистов планируется реализация совместно с корпорацией ОАО «НПК «Уралвагонзавод» программы «Жилье» - посредством оплаты предприятием части процентов по ипотечному банковскому кредитованию.
VIII. Сведения о крупных сделках, совершенных обществом в отчетном году.

В отчетном году крупные сделки Обществом не совершались.

IX. Сведения о сделках с заинтересованностью, совершенных Обществом в отчетном году.

В отчетном году сделки с заинтересованностью Обществом не совершались.

X. Состав Совета директоров (наблюдательного совета) акционерного Общества.

В 2012 году, в соответствии с решением годового общего собрания акционеров от 29.06.2012г. в Совет директоров были избраны:

          Председатель Совета директоров: 

Шленский Андрей Александрович

Год рождения: 1972

Место работы: ОАО «НПК «Уралвагонзавод»

Наименование должности по основному месту работы:

  Заместитель Генерального директора по ж/д. технике

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

          Члены Совета директоров:

Рощупкин Владимир Нниколаевич
Год рождения: 1963
Место работы: ОАО «НПК «Уралвагонзавод»
Наименование должности по основному месту работы: 

  Исполнительный  директор.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Варзиев Сергей Тамерланович

Год рождения: 1964

Место работы: ЗАО «УБТ-Уралвагонзавод»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Генеральный директор.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Торгашев Андрей Васильевич 
Год рождения: 1961
Место работы: ОАО «НПК «Уралвагонзавод»
Наименование должности по основному месту работы: 

  Заместитель Генерального директора по инновациям и инвестицияи?
Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Кондрашов Руслан Анатольевич 

Год рождения: 1971

Место работы: ОАО «НПК «Уралвагонзавод»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Заместитель Генерального директора по экономике и финансам 

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Халитов Вячеслав Гилфанович 

Год рождения: 1961
Место работы: ОАО «НПК «Уралвагонзавод»
Наименование должности по основному месту работы: 

  Заместитель Генерального директора.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Фомин Игорь Владимирович 

Год рождения: 1972

Место работы: ОАО «НПК «Уралвагонзавод»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Заместитель Генерального директора по корпоративным и правовым вопросам 

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Шмаков Владимир Иванович 
Год рождения: 1960
Место работы: ОАО «НПК «Уралвагонзавод»
Наименование должности по основному месту работы: 

   Заместитель Генерального директора, первый заместитель Генерального директора
Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

В Совет директоров до 29.06.2012г. входили следующие лица:

          Председатель Совета директоров: 

Шленский Андрей Александрович

Год рождения: 1972

Место работы: ОАО «НПК «Уралвагонзавод»

Наименование должности по основному месту работы:

  Заместитель генерального директора по ж/д. технике

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

         Члены Совета директоров:

Дубровский Борис Александрович

Год рождения: 1958

Место работы: ОАО «ММК»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Генеральный директор.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Варзиев Сергей Тамерланович

Год рождения: 1964

Место работы: ЗАО «УБТ-Уралвагонзавод»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Генеральный директор.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Зашляпин Рудольф Александрович 

Год рождения: 1937

Место работы: ОАО «Уралкриомаш»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Главный конструктор

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 3,89.

Кондрашов Руслан Анатольевич 

Год рождения: 1971

Место работы: ОАО «НПК «Уралвагонзавод»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Заместитель генерального директора по экономике и финансам 

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Полявин Александр Викторович 

Год рождения: 1972

Место работы: ОАО «Уралкриомаш»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Генеральный директор.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Фомин Игорь Владимирович 

Год рождения: 1972

Место работы: ОАО «НПК «Уралвагонзавод»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Заместитель Генерального директора по корпоративным и правовым вопросам 

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Черемных Олег Яковлевич 

Год рождения: 1950

Место работы: ОАО «Уралкриомаш»

Наименование должности по основному месту работы: 

   Генеральный конструктор 

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 3,57.

В течение 2012 года членами Совета директоров сделки с акциями Общества не совершались.

XI. Состав исполнительных органов акционерного Общества.

В соответствии с Уставом общества, полномочия единоличного исполнительного  органа осуществляет Генеральный директор.

До внеочередного общего собрания акционеров 03.08.2012:

Полявин Александр Викторович 

Год рождения: 1972

Место работы: ОАО «Уралкриомаш»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Генеральный директор.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0
После внеочередного общего собрания акционеров 03.08.2012:

Стариков Виталий Алексеевич

Год рождения: 1972
Место работы: ОАО «Уралкриомаш»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Генеральный директор.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0

Коллегиальный исполнительный орган (Правление), предусмотреный Уставом, после годового общего собрания акционеров 29.06.2012 не сформирован.

Состав Правления до 29.06.2012:
              Председатель Правления:

 Полявин Александр Викторович 

Год рождения: 1972

Место работы: ОАО «Уралкриомаш»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Генеральный директор.

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Члены коллегиального исполнительного органа 

Вавилов Андрей Леопольдович

Год рождения: 1964

Место работы: ОАО «Уралкриомаш»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Главный бухгалтер 

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Воронин Александр Михайлович

Год рождения: 1981

Место работы: ОАО «Уралкриомаш»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Заместитель Генерального директора по экономике, финансам и работе с персоналом.

 Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 0.

Дадон Владимир Федорович

Год рождения: 1959

Место работы: ОАО «Уралкриомаш»

Наименование должности по основному месту работы: 

  Заместитель Генерального директора по производству - Начальник цеха

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций  Общества, % - 0,02.

Черемных Олег Яковлевич 

Год рождения: 1950

Место работы: ОАО «Уралкриомаш»

Наименование должности по основному месту работы: 

   Генеральный конструктор 

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Общества, % - 3,57.

В течение 2012 года членами исполнительных органов Общества сделки с акциями Общества не совершались

XII. Критерии определения и размер вознаграждения, выплаченного членам органов управления Общества в 2012 году.

В 2012 году вознаграждения всем членам органов управления Общества - членам Совета директоров и членам Правления  не выплачивались.

XIII. Сведения о соблюдении обществом кодекса корпоративного поведения.

Обществом официально не утвержден кодекс корпоративного поведения или иной аналогичный документ, однако ОАО «Уралкриомаш» обеспечивает акционерам все возможности по участию в управлении Обществом и ознакомлению с информацией о деятельности общества в соответствии с Федеральным Законом «Об акционерных обществах», Федеральным Законом «О рынке ценных бумаг» и нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.

Основным принципом построения обществом взаимоотношений с акционерами и инвесторами является разумный баланс интересов Общества как хозяйствующего субъекта и как акционерного общества, заинтересованного в защите прав и законных интересов своих акционеров.

XIV. Дополнительная информация для акционеров

Уставный капитал общества равен 15 893 760 рублям и разделен на 49 668 штук обыкновенных акций номиналом 320 рублей.

Регистратором  ОАО «Уралкриомаш» в соответствии с заключенным договором является ЗАО «Ведение реестров компаний». 

Адрес: ул.Добролюбова, 16, 5 этаж, г. Екатеринбург, 620014, Россия/

Контактные телефоны регистратора: (343) 283-02-16

Сведения о лицензии, выданной регистратору: № 10-000-1-00303, выдана 12.03.2004г. ФКЦБ России (бессрочная).

Генеральный директор 




В.А. Стариков
Главный бухгалтер 





С. Н. Ощепкова
